



**Волшебное слово «спасибо»**

11 января в календаре всего мира с недавних пор дата необыкновенная. Этот зимний день наполнен светом и теплом открытых сердец, пронизан искренностью пожеланий. А все потому, что с подачи международных миротворческих организаций была учреждена традиция отмечать праздник волшебного слова «СПАСИБО».

В этот день в Кировском сельском поселении работники культуры и библиотеки собрали детей старшего возраста на игровую программу «Путешествие в страну «Спасибо»". Ребята познакомились с информацией об истории праздника, поиграли в игры на знание вежливых слов, послушали рассказ о вежливых словах. Отправляясь вместе по назначенному маршруту за правильный ответ можно было получить слово «Спасибо», справились с заданием «Доскажи словечко», на разных языках вместе повторяли слово «Спасибо», рассмотрели ситуации, где правильно ответили на вопросы викторины «Здравствуйте». Всем раздали лепестки ромашки со словом «спасибо». После пройденного маршрута всем детям были вручены смайлики «Спасибо». Завершили праздник песней «Улыбка», за чаепитием подвели итоги мероприятия. Чаще говорите «СПАСИБО!», помните, «спасибо» - это слово – светлячок, сказав его, на душе становится светлее и теплее. Надеемся, что отмечать День бесконечно доброго слова "спасибо", станет хорошей традицией.